Системы уравнений (задания ОГЭ, модуль Алгебра, № 6 и 21)
Базовый уровень
1. Решите систему уравнений   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0f/0f6f2de8fd09c78d5777712eea46ac7ap.png]
В ответе запишите сумму решений системы. Ответ: 3,5
2. Решите систему уравнений  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9c/9c153709529757b85af5d5e88a2dda03p.png]
В ответе запишите сумму решений системы. Ответ: 5
3. Решите систему уравнений   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92186c09f51cfd26c9ae27e6d72699edp.png]
В ответе запишите сумму решений системы. Ответ: 3
4. Решите систему уравнений   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a9/a9ad4149b538629c43d25db4f58ecd99p.png]
В ответе запишите сумму решений системы.Ответ: - 1
5. Решите систему уравнений   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/54/54a1ecbfd196b1ab0a17bde2deb1e825p.png]
В ответе запишите сумму решений системы. Ответ: 5
6. Решите систему уравнений   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d8/d87fbb53fbce2ab5f5821fd48a3bb581p.png]
В ответе запишите сумму решений системы. Ответ: 1

[bookmark: _GoBack]Повышенный уровень
7. Решите систему уравнений  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d8/d88e9c4d777ba3dfec639c12a2378bbap.png] Ответ: (3; - 4)
8. Решите систему уравнений  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5a/5a0db349a6091eaa5c1d388a64b5817dp.png] Ответ: ( - 7; -2) и ( - 3; 2)
9. Решите систему уравнений:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a5/a52288cd67c494fad14412f39c838265p.png] 
Ответ: (- 2; -2), ( - 2; 2), (- 1; - 2), (- 1; 2)
10. Решите систему уравнений [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/16/16bac955885c138d09bcd78f2a060af3p.png] Ответ: (2; 4), (5; 13)
11. Решите систему [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/45/4595b957580affba68148337afaa79e3p.png]  Ответ: (1; 5) и (- 1; 0,2)
12. Решите систему уравнений  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/53/5346f77a57f1580a06f65d0417b59ff5p.png]


Ответ: (3; 6)
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